

宁溧路两高架昨通车,江宁段通了,主城段还“断”着 住江宁,进主城还得绕 绕 绕

宁溧路快速化改造工程分为两部分,一部分是由江宁区交通局负责的江宁段,包括岔路口高架和河定桥高架;另一部分是由南京市建设部门负责的主城段,包括卡子门高架。昨天,江宁段局部通车,至此,由于宁溧路改造施工引起的岔路口和河定桥两大节点区域交通拥堵状况将得到极大缓解。据该工程指挥部副指挥长吉万军透露,到明年5月份,地面道路和高架将全面完成,而待明年宁溧路主城段建成后,车辆从双桥门或从绕城公路经双龙街互通都可以快速通过宁溧路到达江宁,全程只要15分钟左右。

岔路口高架全长1500米,宏运大道以北为双向六车道,宏运大道以南为双向四车道,高架设置往东方向的定向匝道两条。但是记者了解到,这个高架事实上只是局部通车,主线部分断头,A匝道(主城往东方向)开通,B匝道(东往主城方向)建成,但不开通。

吉万军介绍,岔路口高架主线部分,应该是在南方花园小区门前落地,但是由于此处一直被地铁南延线岔路口站占据施工,高架修到刚跨过宁溧路和宏运大道相交的十字路口,就不得不停工等待,成为断头路,“预计1月份地铁把这块工程移交给我们,我们准备3个月主线高架完工”。至于建好的B匝道为啥不开通,吉万军表示那是因为在受京沪高铁跨越宁溧路工程影响,

如果大量的车从高架越过,就会在京沪铁路施工路段形成“堵点”,“B匝道可以作为备用,比如东往主城方向地面交通受阻了,那么可以间断性开放这个匝道,缓解分流。”

昨天上午通车后,记者在岔路口一带看到,以往排着长队走走停停的车龙,已经变得畅通起来,一位从地面道路走的车子告诉记者,车子可以开到近40码了。特别是从主城往江宁方向,由于一部分车流分流到高架上面,地面虽然只有一股车道但不再堵了。江宁往主城方向,情况基本没有改变,仍然是车多缓行。

与岔路口高架同时通车的还有河定桥高架,该高架全长1100米,为双向四车道高架,高架部分地面和高架加起来,可以通行的车道达到了双向六车道。这个高架开通后,不管是主城过来的车还是江宁到主城的车,都可以选择从河定桥高架通过,没有红绿灯,非常畅通。

宁溧路高速化改造采用的是城西干道“新加坡”式的“忽上忽下”,即车子要从一座高架下到路面后再上另一座高架,而在新开通的岔路口高架与河定桥高架间是居民密集的小区,如何保证行人的过街安全?昨天,吉万军告诉记者,高架落地的南方花园小区前将建一座过街天桥,而宁溧路跟宏运大道路口,则可以借助地铁通道过街。

通讯员 陈志发
快报记者 毛丽萍



快报记者 顾炜 摄 制图 俞晓翔

明年“五一”主城段全线通车

快报讯(通讯员 宁建新 记者 孙兰兰 李彦) 记者昨日从市建委获悉,宁溧路快速化改造工程施工难度最大的“SG1标上跨机场高速段钢箱梁”日前顺利合龙。记者了解到,目前宁溧路主城段高架,除大明路南侧高架桥两联箱梁施工受大校机场限高影响尚未施工外,其他段工程预计将于2010年春节前完成桥梁主体。建设方将

力争2010年5月1日前实现宁溧路主城段全线通车。
宁溧路快速化改造工程岔路口高架和河定桥高架昨天通了车,让不少家住江宁的老百姓颇为欣喜。但江宁交警给大家提个醒,别大意,江宁段虽然通行条件好了,但是主城段还在施工中,所以建议大家从江宁区进南京主城还是继续绕道走,免得堵在路上。

»新堵点

南方花园门前

理由:过街天桥、地铁施工围挡,从河定桥高架高速下桥的车辆,至此只有一股车道可走。

宏运大道路口

理由:十字路口,高架、地铁同时围挡施工,机动车、自行车、行人挤占一股车道。

sunday

松泉装饰·现代家居体验馆

— 缔造完美 创造价值 —

定制式概念家装 Customized
New Model 打造中国家装新模式
www.njsoso.com

元月1日谁会成为松泉装饰第1单?

2010贺岁家装咨询会

2010元月1日-3日(9:30-17:30) 活动时间
南京市应天大街847号(苏建豪庭一楼) 活动地址



设计展示汇

松泉装饰最强设计阵容,总监级设计师或首席设计师,现场接受业主免费咨询;
5大设计风格,1000套设计作品现场展示,为您全方位解析“不可忽略的家装细节”;
100套多种风格的近期经典样板房可预约参观,2010年家装设计流行趋势现场发布;



贺岁特惠

前30位报名业主限量发放松泉装饰“家装特权卡”,享受松泉装饰“68”升级服务;
工程管理费、设计费、成品保护费、直接费等直线下降,全部打折,让您新年享特惠;



新年第一礼

活动期间第一位现场签单的业主除享受特权优惠外,还可获得松泉装饰为您准备的“新年装修大礼包”。

更多活动信息及优惠请至活动现场咨询



尊贵热线: 86432442 / 400 888 2218
公司地址: 南京市应天大街847号(湖西街到头,苏建豪庭一楼)

公交线路: 14路、39路、41路、48路、86路、109路、113路、126路、128路、160路、161路、306路到应天大街站下或应天大街西站下车可

